

新元學校

召開班主任師德報告會

本報訊 為了提升學校教師的師德修養,提高班級管理水平,4月1日,新元學校在學校報告廳召開了班主任師德報告會。首先班主任代表作了師德事跡發言。他們結合自己的工作實踐,分享了班級管理的經驗,介紹了工作中一個個平凡而感人的故事。...

濟陽十中

結合檢測找不足 家校共育促成長

本報訊 空中課堂開展已有一段時間,為進一步促進學生的學習,班主任老師結合教學檢測的情況召開了班級家長會。班主任老師先對同學們前段時間的學習情況進行了分析,表揚了班級當中表現優秀的同學,針對上課遲到、注意力不集中、作業上交不及時等現象,向家長學生提出了新的要求。...

實驗幼兒園

陌上花開 重啟美好

本報訊 近日,實驗幼兒園積極組織全體教職工、幼兒和家長朋友們觀看“春季開學疫情防控工作規範流程指導專題片”,為確保2020年春季開學返園開學工作安全有序進行,指導廣大師幼和家長做好開園前、返園時、開園後各項準備、排查、防疫等工作,齊心協力,一起為開園做好準備。...

緯四路小學

“思政教育+”系列活動暨班主任培訓

本報訊 自全區教育系統師德師風百日提升活動開展以來,緯四路小學就按照“思政教育+”的師德建設主題,堅持“一周一主題,一周一特色”,有條不紊地開展各項工作和活動。本周活動主題為“家國情懷與責任擔當”。3月31日下午,在學校向陽花報告廳舉行了“思政教育+”系列活動暨班主任培訓。...

曲堤鎮中學

做好初三開學準備



本報訊 為早日恢復正常教學秩序,確保學生在校生命健康安全,當前曲堤鎮中學領導班子主動作為,周密部署,制定相關復學方案,準備迎接新學期開學。曲堤鎮中學重新分班,將原來的5個班調整為8個班,每班學生不多於30人,調整教室課桌椅,單人單桌,保持一米以上間距。初三開學後一律實現小班教學。...

仁風鎮中心幼兒園

開展師德師風 百日提升班主任論壇

本報訊 為全面提高教師思想品德、社會公德、職業道德的整體提升,弘揚和踐諾“愛崗敬業、教書育人、為人師表”的職業精神,強化教育系統行風建設,打造德才兼備高素質教師隊伍,提升幼兒園育人質量和辦學水平。3月31日,仁風鎮中心幼兒園開展師德師風百日提升班主任論壇。...

第二實驗中學

開學之前再準備 科學防疫保安全

本報訊 為了落實區教體局3月31日上午的會議精神,為安全開學做好充分準備,區第二實驗中學校委會全體成員於當天下午在二樓會議室召開會議,會議由校長崔玉海主持。會上,崔校長首先傳達了上午的會議精神,然後帶領大家認真觀看有關開學準備工作的兩個視頻《濟南外國語學校疫情防控期間師生在校一日流程示範》和《山東省中小學2020春季開學條件核對“十步驟”工作流程》,並要求大家做好筆記。...

實驗中學

召開班主任師德師風報告會

古今中外,中華民族是最重視師德的民族。中國古代著名教育家孔子說:“其身正,不令而行,其身不正,雖令不從。”...

恢弘之愛 撐起教育的藍天

新元學校 李娟 學生們心中的活雷鋒。 “十年樹木,百年樹人”,“樹”得一好木枝繁葉茂,育得一好人造就一生。踏上三尺講台,就意味着走上了育人之路。2018年9月,新元學校初建落成,我第一天報到,站在綜合樓二樓的落地窗前,眺望著偌大的操場和遠方安瀾湖的風景,心曠神怡豁然開朗,就像“美好”插上了翅膀飛到我面前,一切都那麼向好。...

本報訊 為進一步推進學校師德師風建設百日提升活動的開展,打造一支師德高尚、業務過硬的班主任隊伍,3月31日,實驗中學召開全體班主任師德師風報告會。范升平校長和學校中層以上領導幹部及全校班主任老師參加會議。會上,范校長對全體班主任老師提出了殷切希望:“班主任老師的德行、素養、能力、格局體現在班級管理的方方面面。你們年輕,有活力、有思路、有方法,深受學生的喜歡和愛戴。...

此次班主任師德師風報告會是對全體班主任老師的一次“靈魂對話”,通過學校領導的教誨和優秀班主任代表的報告,每位老師都對“班主任”三個字有了重新認識和感悟並記錄下來。我們有理由相信在未来的日子裡,“老班”們定會更加努力,只因為那句“不負重託,不辱使命”的誓言!

萃清小學

召開“為人師、德為范、班主任應當先”座談會

本報訊 萃清小學繼師德師風百日提升活動校長先行、班子引領、線上演講活動之後,召開了以“為人師、德為范、班主任應當先”為主題的座談會。座談活動中,班主任分別就自己班的實際情況,發表了對班級管理的看法以及新學期的打算,班主任就行為習慣養成、班委建設、後進生管理、家校合作、安全管理、評價藝術等方面毫無保留的暢所欲言。經驗豐富的老師在班級管理中的亮點與特色,如同暗夜中的燈火,給經驗不足的老師指明了方向。...

濟陽街道中心小學

積極做好疫情防控和復學準備工作

本報訊 為規範有序做好復課復學準備工作,確保學校師生的生命安全和身體健康,堅決打贏疫情防控阻擊戰,近期濟陽街道中心小學科學謀劃,為復學復課做好準備。學校疫情防控領導小組制定和完善疫情防控工作“兩方案九制度”,即《預防與控制新冠肺炎疫情防控工作預案》《開學復課工作預案》兩方案,學生晨午檢、復學證明檢驗、通風消毒、因病缺課登記和病因追蹤等九個制度,全面部署疫情防控和教學工作具體事宜。...

安裝了兩盞紫外線消毒燈,每天定時進行消毒。聘請專業消毒機構,對校園進行消毒,對校園綠化、安全設施等進行全面整治。總務處負責排查全校設施、水電等安全隱患,自查“三防”,安排及時打掃清理操場、樓宇垃圾;教導處落實好教科書發放及教學人員調配工作,保障學生及時報到教科書,按時開齊開全各門課程。...

疫情就是命令,防控就是責任。濟陽街道中心小學全體師生已整裝待發,確保開學工作安全平穩,努力實現復學疫情防控和教學雙勝利。

三教小學

舉行中層幹部論壇活動

本報訊 近日,為充分發揮中層領導的表率引領作用,曲堤鎮三教小學召開“中層幹部論壇”活動,校長及全體中層幹部參加活動。會上,全體中層幹部結合該校實際工作情況進行深刻剖析和反思,明確了接下的工作目標和方向,並對如何發揮中層幹部的榜樣示範和引領作用進行了研討。通過此次中層幹部論壇活動,全體中層幹部認識到了作為學校中堅力量應起到表率引領作用,表示要不斷的完善自我,扎实做好每一份工作,為三教小學更好更快發展做出自己的貢獻。



用心守護 祈盼重逢

第二實驗中學 李靜

們關注新聞,為祖國加油,激勵他們將自己的青春夢想與祖國的命運聯繫起來。疫情的爆發,使每個人都正在經受著身心的雙重考驗,而中學生更是難免焦慮、恐慌、無所適從,作為教師,我準備的空中課堂第一課就利用教育學、心理學知識,召開班會《祖國和我在一起》,引領學生用理性客觀的思維看待這次疫情,分享疫情中感人的事跡,解答同學們的困惑,幫助學生樹立信心,黨中央的指揮下,中國一定會贏得最終的勝利。通過線上溝通與交流,我用關懷去化解學生心中的焦慮,用溫情去驅逐學生心中的恐慌。我相信,陪伴是最好的幫助。...

只有你們 才能讓校園充盈

志遠學校 張麗華

親愛的同學們, 這個寒假出人意料的漫長, 老師從來沒有像現在這樣 這麼熱切地盼望你們回到校園, 真的, 從來沒有。 老師也相信你們 從來沒有像現在這樣, 這麼渴望重回學校, 一定, 從來沒有。 此刻, 老師深深地体会到, 只有你們, 也只有你們, 才能讓我們的校園充盈。 宿舍門前的玉蘭花開了, 在急切地等待著你們回來欣賞; 操場上的垂柳搖晃起了長長的柔柔的枝條, 在熱情地盼著你們回來歡笑; 寬敞明亮的教室裡, 老師已經把門窗、桌椅、地面, 掃了又掃, 擦了又擦, 洗了又洗, 那是用心在熱切地盼著你們啊; 宿舍、餐廳也已經是窗明几淨, 唯獨缺少你們的身影; 沒有你們, 我們的校園顯得多么蒼白。 教室裡沒有你們朗朗的書聲, 多么寂寥; 操場上沒有你們摸爬滾打的身形, 多么呆板;

餐廳裡沒有你們大快朵頤的樣子, 多么空虛; 宿舍裡沒有你們安然入眠的面龐, 多么冷清。 曾經你的調皮, 曾經你的搗蛋, 曾經你的撒謊, 曾經你的不写作业, 都抵擋不了此刻老師對你們的思念。 你堅持在家不出門, 你堅持在家上網課, 你堅持在家做手工, 你堅持在家勤鍛煉, 病魔沒有阻擋你的成長, 老師要為你們點一個大大的贊! 親愛的同學們, 春已來, 花已開, 病魔已被我們打敗, 相信在不遠的日子, 我們會在校園重逢。 疫情終將會過去, 我們不能深情相擁, 卻可以久久凝望.....